



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЛОВО ПРАВДЫ

Газета Ивановского областного отделения КПРФ • Издаётся с 1993 года • № 27 (1311) • 9 августа 2023 года • 16+ • Цена свободная

КОММУНИСТЫ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ В ГОРОДАХ И СЕЛАХ ОБЛАСТИ

5 августа в Иванове состоялся традиционный День города. Коммунисты Ивановского городского отделения КПРФ вышли к горожанам с информационными листовками кандидата на должность Губернатора региона, Первого секретаря Ивановского обкома КПРФ Александра Бойкова «Наш губернатор» и кандидатов в депутаты Ивановской областной Думы «Команда КПРФ», предлагали традиционные и новые издания КПРФ – интереснейшие книги.

На ул. Набережной, возле гостиницы «Турист», работали кандидаты в депутаты Ивановской областной Думы восьмого созыва по одномандатным округам Андрей Квитков, Илья Журавлев, Ирина Корыстылева, Александр Ельчанинов, Евгений Петров, а также кандидаты от КПРФ по единому избирательному округу. Им помогли ивановские и лежневские коммунисты, сторонники КПРФ, заинтересованная молодёжь.

Жители и гости города с интересом принимали предлагаемые газеты и охотно соглашались сделать совместную фотографию, многие из них были в бейсболках с символикой СССР. Красный цвет озарял начало праздника Дня города Иванова. Было ясно, кому отдаёт предпочтение большинство ивановцев.

Через некоторое время дежурным полицейским, работающим в районе гостиницы, где коммунисты поставили палатку, поступило распоряжение заблокировать раздачу агитационного материала КПРФ на Набережной. Это было, конечно, грубым нарушением закона о выборах, поэтому через некоторое время полицейские стали более лояльными к коммунистам, которые продолжили свою работу.

Кандидаты КПРФ и коммунисты города поздравляли горожан с праздником и приглашали приходить на выборы 10 сентября и голосовать за Победу социализма.



Читайте в номере

Точка протеста /3

Пикет у правительства региона в защиту рек Ивановской области ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Рядом с народом /4

Коммунисты держат на контроле проблемы простых людей



Правда истории /5

120 ЛЕТ БОЛЬШЕВИЗМУ. Идеология, проверенная временем



Телевидение /7

Программа телеканала «Красная линия» на 14-20 августа

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ
НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ
ИВАНОВСКОГО ОБКОМА КПРФ

www.ivkprf.ru



Лев Сорников: ЧТО ТАКОЕ СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ?

Если опираться на Ленина, это советская власть – это прямая и представительная власть сознательного и организованного рабочего класса, а не рабочего класса вообще.

Сознательного – значит сознающего стоящие перед ним задачи. Как отдалённые, так и в средней перспективе, но главное, ближайшие.

Отдалённые — это выход на ступень «цельного социализма» — «страна-фабрика», общество без классов, без существенного различия жизни в городе и селе, между физическим и умственным трудом. При высочайшей производительности труда.

В среднесрочной перспективе – через ускоренное развитие экономики избавление от бедности и невежества, выход на уровень достаточности в бытовом отношении, а также громадный рост образования и культуры (цивилизационности) всего населения.

Ближайшие задачи – вовлечение в дело построения социализма, в дело управления государством всё большего числа работающих граждан.

Для решения этих задач необходима организованность рабочего класса, наличие у него авангарда, которым является партия нового типа. При этом партия не должна в обычных условиях брать на себя функции Советской власти. Она обязана руководить через советы депутатов, будучи в них в меньшинстве, вести за собой за счет доверия и авторитета,



нарабатываемого делом, а не монополий на власть.

При таком подходе «Советская власть плюс использование электрификации всей страны» (использование передовых достижений НТП) при благоприятных внешних условиях – это всё, что необходимо для успеха социализма как типа развития. Именно поэтому Ленин считал, что в советской Средней Азии нельзя заниматься экспроприацией баев и мул. Надо дать дехканам Советскую власть и ждать. Разумеется, при этом не допускать захвата органов Советской власти баями и мулами. Вот это там была главная задача коммунистов. И не только там, но и в Закавказье. Да и повсеместно. Но в среднеазиатском регионе особенно.

Верность позиции Ленина неоднократно подтверждена историей XX века. Что произошло в Афганистане? Захватив власть, коммунисты во главе с Тераки немедленно занялись экспроприацией мул и баев. То есть тем, что Энгельс назвал коммунистическими кунштюками,

предубедив, что т.о. коммунисты прослынут не только преступниками, а, что гораздо хуже, дураками.

Р.Крупшев предрёк органам Советской власти и партийным неизбежную деградацию, если не будет за ними учрежден некий внешний контроль. Но внешний контроль как некий учрежденный орган – это тоже люди, т.е. бюрократия. Если власть не принадлежит передовому классу на деле, то он не способен контролировать избираемые им органы власти. «Партия нового типа» не имеет права отчуждать рабочий класс, трудящихся от власти, выхолащивать работу органов Советской власти, делая их приводным ремнем своей, партийной, власти.

Большевики не побоялись учредить в сельской местности комбеды, которые могли распустить сельсовет, если там оказывалось засилье кулаков и подкулачников. То же самое следовало уметь делать и в национальных окраинах. Но тогда партийные ячейки и комитеты должны как зеницу ока

беречь чистоту своих рядов. Поэтому вступление в правящую партию, работа в ней должны возлагать на коммуниста много обязанностей сверх обычного и не давать никаких льгот.

Однако до тех пор, пока рабочий класс не обладает на госпредприятия теми же правами, не нарушаемыми властями, что и члены передовых кооперативов, это сделать невозможно. Отличие между кооперативами (колхозами) и трудовыми коллективами госпредприятий есть, и оно необходимо: кооператив работает в рамках своего Устава, а трудовой коллектив госпредприятий подчинен министерству своей отрасли, вся его деятельность была строго регламентирована и так далее. Рабочий коллектив в СССР был скован в деле организации жизни на своем предприятии, т.е. отчужден от власти и собственности.

Если же, осуществляя ленинский план превращения всего работающего населения страны в члены единого кооператива, трудовым коллективам в рамках комплекса государственных обязательных нормативов предоставлена свобода в организации внутренней жизни предприятия, то проблемы с мотивацией труда, оплаты по труду, премирования, сокращения рабочего времени, решение вопросов социальных, использования новейших технологий для роста производительности труда оказываются преодоленными быстро и естественно. Чему наша история

дала немало примеров, неоднократно мною упомянутых.

Члены хорошо работающего кооператива не допускают в своих рядах до руководства некомпетентных товарищей и не терпят лодырей, рвачей и т.п. Они посылают в партийные, комсомольские и т.п. ячейки у себя именно лучших и предъявляют высокие требования к их работе. По цепочке, если такой подход стал бы всеобщим в стране, это отозвалось бы на качественном составе всех органов Советской власти и партийных органов вплоть до ЦК и стало выходом из кризиса, начавшегося в СССР в марте 1953 года.

Передача функции распределения результатов труда тем, кто трудится, по-видимому, ослабляет государство, лишая его важнейшего рычага управления страной. Именно в этом была причина свертывания экономических реформ 1965 и 1979 гг. Но это только видимость: на самом деле при должном подходе всё обстоит с точностью до наоборот. Происходит снятие отчуждения рабочего класса от власти, а значит её огромное укрепление.

Отмирание государства — это не его отмена с помощью декретов и постановлений, а социализм на деле, который есть живое творчество масс. Государство как орган принуждения не отомрет до тех пор, пока не будут переданы трудящимся в управление такие функции как товарообмен между предприятиями, затем отрасле-

вое разделение производства (производственное потребление) и другие функции, и у государства останется только его древнейшая функция принуждения. Тогда наступит и её очередь.

Следует понимать также, что социализм и коммунизм как тип развития суть эпоха громадного роста гражданской активности все более свободных граждан, их сознательности, организованности, образованности и культуры.

Группа Н.Хрущёва в КПСС поспешила с отменой диктатуры пролетариата и за это поплатилась. Его преемники во главе с Л.И.Брежневым не решились вернуться к процессу демонтажа партийной монополии на власть, начатому И.В.Сталиным, и за это поплатился весь СССР. Да и не только он – весь мир.

Главным лозунгом КПРФ на любых выборах поэтому должен быть, по-моему, лозунг восстановления Советской власти как власти рабочего класса — Советов депутатов трудящихся. Если этот лозунг будет хорошо сформулирован, доведен до избирателей и получит их активную поддержку, особенно рабочего класса, включая н-т интеллигенцию, то можно будет избежать смуты в стране и не допустить вмешательства извне.

ЛЕВ ЯКОВЛЕВИЧ СОРНИКОВ, стоял у истоков создания Московского областного и Коломенского городского отделений КПРФ. Все эти годы продолжает энергично работать на благо народа и партии.

ГАЗЕТА «ПРАВДА»

К ВРАЧУ — ТОЛЬКО С РУБЛЁМ?

На днях в СМИ проскочила информация о том, что с 1 сентября этого года некоторые виды медицинской помощи в России станут для граждан платными. По словам ряда экспертов, это следует из текста постановления правительства РФ за №736. Речь идёт вроде как о тех случаях, когда нет прямой угрозы жизни пациента.

Вскоре от властей последовало гневное опровержение. РИА «Новости» приводит слова заместителя министра здравоохранения Алексея Кузнецова: «Информация о том, что медицинская помощь станет платной, не соответствует действительности и является не более чем некомпетентной оценкой содержания нормативного акта, распространённой рядом СМИ». Чиновник заверил, что и экстренная, и плановая помощь, оказываемая как амбулаторно, так и в стационаре, а также обеспечение лекарственных препаратами были и остаются бесплатными в рамках программы государственных гарантий.

После таких слов замминистра прямо-таки захотелось дальше жить. Но что-то всё же смущает. Может быть, к примеру то, что когда-то нам и про возраст выхода на пенсию говорили, что его не поднимут. А потом сразу после президентских выборов устроили пенсионный грабёж. Ну и, кроме того, как-то сложно забыть про регулярные сборы средств на лечение тяжёлых детей при помощи СМС-сообщений.

Поэтому, памятуя о том, что дьявол — всегда в деталях, стоит обратить внимание на сам правительственный акт, который вызвал у некоторых граждан тревогу. Благо он доступен: и сам текст постановления №736 от 11 мая 2023 года, и прилагающийся к нему документ под названием «Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».

Вот, к примеру, на третьей странице «Правил...» в разделе II под названием «Условия предоставления платных медицинских услуг» находим пункт восемь. В нём в подпункте «г») читаем: «при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг». То есть пришёл пациент к доктору, потому что подозревает у себя признаки некоей болезни, и просит назначить ему обследование. А доктор причин для этого в упор не видит

и предлагает: раз вам так нужно, то проходите обследование за денежку.

Конечно, пациенты бывают мнительные. Но врачи у нас ходят под строжайшим присмотром страховых компаний, из общения с которыми автор этих строк лично вынес убеждение: эти удавятся за каждую копейку. Поэтому с назначением «лишних» обследований в государственных учреждениях здравоохранения уже давно всё ровненько и спокойненько.

И вот тут стоит вспомнить, что зарплата врача в нашей стране — это не столько оклад, сколько стимулирующие надбавки и премии. Именно они составляют большую её часть. И это отличный способ заставить врача навязывать пациенту платные услуги. Не навязал — живи на «голый» оклад. Вот вам и пресловутый подпункт «г») из правительственного документа. Администрация учреждения здравоохранения, без сомнения, выгодно оказывать как можно больше платных услуг, то есть попросту «стричь» пациентов. Ведь в госбюжете — триллионная дыра, и главврачи тоже должны «крутиться».

То же касается и такого вида помощи, как «индивидуальный пост медицинского наблюдения» в стационаре, то есть, выражаясь обычным языком, «сиделки». Практически все, кто сталкивался с реальной практикой работы больниц, знают: это платная услуга почти что по умолчанию. Почему? А потому, что упомянутые «Правила...» это оговаривают: если персонал усмотрел «отсутствие медицинских показаний», то не будет вам никакой бесплатной сиделки — только за денежку.

И в это же время в нашем государстве есть категории людей, у которых никаких проблем с медицинской помощью нет. Это не только олигархи, которые изначально рассматривают для себя исключительно коммерческую медицину и зачастую предпочитают зарубежную. Речь о миллионной армии госслужащих, как носящих погоны, так и не имеющих их. У них медпомощь — за счёт госбюжета в особых поликлиниках и больницах.

Такое вот сословно-классовое деление в системе здравоохранения. А начинали-то ещё в перестроечные времена с борьбы с привилегиями...

Михаил КОСТРИКОВ

Почти триллиона не хватает на жизнь

По итогам первого квартала 2023 года долги россиян за Плату ЖКУ выросли до 876,4 млрд руб., что на 72 млрд руб. больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом сообщили «Известия» со ссылкой на Росстат.

В то же время долги перед ресурсоснабжающими организациями (РСО) выросли на 15,8%, перед управляющими компаниями (УК) — на 1,2%. Абсолютные значения не приводятся.

По мнению экспертов, основная причина роста задолженности связана со снижением доходов населения. В частности, директор НП «Национальный жилищный конгресс» Татьяна Вепрецкая считает, что объём платежей за ЖКУ постепенно увеличивается и в результате семья не может погасить их.

Среди неплательщиков есть и те, кто просто не хочет оплачивать ЖКУ, уточнил председатель комитета Торгово-промышленной палаты по предпринимательству в сфере ЖКХ Андрей Широков. При этом РСО не могут воздействовать на должников «по всей строгости» закона, в результате объём неплат продолжает увеличиваться, отметил член комитета Госдумы по строительству и ЖКХ Сергей Колунов.

По словам другого члена думского комитета Александра Якубовского, рост задолженности перед РСО также связан с тем, что УК не перечисляют им все собранные средства. «Немалый вклад в рост задолженности перед РСО вносят и управляющие компании, которые не перечисляют деньги, собранные с граждан. Поэтому и было принято решение о создании спецсчетов для сбора платы за ЖКУ», — пояснил он.

21 июля «Известия» писали, что министром сейчас работает над системой специальных счетов для сбора средств на оплату ЖКУ. Согласно механизму, УК будут собирать средства на специальный счёт, через который и станет проводиться оплата. Эта система позволит сделать систему оплаты ЖКУ более прозрачной.

Пётр СИДОРОВ

ЭКОЛОГИЯ

СПАСЕМ РЕКУ УВОДЬ!

Река Уводь является центральной и наиболее узнаваемой артерией города, и забота о ее состоянии должна быть одной из приоритетных задач. К сожалению, последние несколько лет река стремительно зарастает, заболачивается и мелеет. Покос «травы» на Уводи становится во многом рутинной, кардинально не влияющей на ситуацию в реке.

Помнится в период выборов в Государственную Думу в 2021 году тогдашний сенатор-единоросс Виктор Смирнов, представлявший нашу область, заявил о проработке проекта анализа и расчистки русла реки Уводь. В том же году заявлялось о заключении Ивановским областным департаментом природных ресурсов контракта на работы по мониторингу состояния реки Уводь на участке от плотины БИМа до Самойловского моста. В рамках этого мониторинга планировалось произвести анализ донных отложений, состояние берегов и водовыпусков. На основании этих данных планировалось подготовить техническое задание для разработки проекта восстановления русла реки, а также «защитить» данный проект в Федеральном агентстве водных ресурсов, чтобы получить финансирование работ в рамках националь-



ного проекта «Экология». Прошло без малого 2 года с выхода данной новости в свет. Однако, никакой информации ни об итогах мониторинга состояния русла реки, ни о ходе подготовки и защиты проекта по расчистке русла Уводи общественности так и не представили. Лишь в 2022 году на очередном совещании по очистке Уводи было заявлено о намерении провести силами Администрации города Иванова проверки специальных фильтров в ливневых канализациях, и, к сожалению, ни слова о результатах мониторинга и дальнейшем продвижении проекта расчистки русла.

Исходя из сложившейся ситуации были направлены официальные обращения по ситуации как в адрес Адми-

нистрации города Иванова и Правительства Ивановской области, так и в адрес руководителя Министерства природных ресурсов и экологии России Александра Козлова и заместителя Председателя Правительства России, куратора национального проекта «Экология» Виктории Абрамченко.

Мы готовы, если местные власти не в состоянии, включиться в процесс продвижения благоустройства и восстановления русла реки Уводь в центральной части города.

Наша команда уже продвигает реализацию ряда инициатив:

- организация второго «подмостного» перехода под Соковским мостом (на правом берегу реки Уводь) и ремонт подъема к Шереметевскому проспекту у Соковского моста;

- организация на территории «новой набережной» реки Уводь лодочной станции с прокатом лодок и катамаранов;

- организация и проведение работ по демонтажу металлических конструкций, расположенных в реке Уводь (в районе Театрального моста). Данные конструкции остались после демонтажа бывшего водного кафе, располагавшегося на реке.

Илья ЖУРАВЛЕВ,
«Левый фронт»

НЕ ПРЕКРАЩАЕТСЯ ПИКЕТ У ПРАВИТЕЛЬСТВА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Как уже сообщали в газете «Слово Правды», в Иванове, у здания правительства Ивановской области, активистами из Вичугского района было организовано проведение одиночного пикета против загрязнения рек Сунжа и Вичужанка.

Елена Марченко продолжает свою борьбу: 1 августа акция была проведена повторно.

Фото с сайта vichuganews.ru



ВИЧУГСКИЙ РАЙОН

«ДЕТСКОЕ ЗАГОРОДНОЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЕ» МОШЕННИЧЕСТВО В ВИЧУГСКОМ РАЙОНЕ

Межрайонная прокуратура провела проверку и установила, что «некоммерческая организация, взяв в аренду объекты бывшего детского лагеря «Радуга» в Вичугском районе, не получив соответствующих разрешений на организацию отдыха и оздоровления детей, объявила в социальной сети об открытии летних смен лагеря «Спектр» и начала сбор денежных средств с родителей несовершеннолетних.

При этом письменные договоры не заключались, по просьбе организаторов граждане, перечисляя день-

ги, в назначении платежа указывали «благотворительное пожертвование на уставную деятельность — проведение профильных смен летом 2023 года».

Затем 12 июля «ими было объявлено об отмене всех смен. В возврате денег за отдых детей обратившимся родителям было отказано.

В связи с этим межрайонной прокуратурой в отдел дознания были направлены материалы проверки, по результатам рассмотрения которых возбуждено уголовное дело по признакам ч.1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Кроме того, в защиту прав несо-

вершеннолетних, родители которых подали заявление в прокуратуру, в суд направлен иск о взыскании денежных средств, перечисленных на оплату летней смены, и компенсации морального вреда...

Родители детей, оказавшиеся в аналогичной ситуации, вправе обратиться в прокуратуру по месту жительства по вопросу оказания правовой помощи при возврате денег, перечисленных за отдых детей в указанном лагере».

Вот скажите, могло ли быть хоть что-нибудь подобное в СССР?

vichuganews.ru

СЛОВО ДЕПУТАТУ

ЭХ, ДОРОГИ...

Несмотря на дождливую или жаркую погоду, жители организуются для обсуждения тех вопросов, которые волнуют их сегодня.

Темы поднимаются разные, от тяп-ляп благоустройства в виде 40-сантиметровой ширины «трогуара» мимо 17-й школы, сделанного вероятно для тренировки мам и школьников перед дефиле на выпускных; некошеных городских территорий, мусорных свалок, до отсутствия остановок на ул. Алимова, отсутствия освещения на Северных улицах и ненадлежащего состояния противопожарных прудов.

Этот список можно продолжать долго, и в разных кварталах появляются новые вопросы, но первое, на что жалуются жители частного сектора — это дороги.

На каждой встрече с жителями самый первый вопрос, который мне задают, о дорогах.

На прошлой неделе я побывал на Мельничных, Северных, Нагорных, Бойтовских, Текстильных, Лежневских, Гридкинских Лихушенских



улицах, Пушкинских, состояние дорог на них не выдерживает критики. Такое ощущение, что попадая в частный сектор, ты перемещаешься в 18 век. Что объединяет эти улицы так это отсутствие водоотвода с дорог. Где-то есть участки, сделанные с уклоном в водоотводную канаву, и там дорога держится прилично. А там, где канавы нет, высыпанный в прошлом сезоне щебень попросту утонул.

Вот и возникают вопросы:

- каким местом думает

наша администрация, когда засыпает лужи гравием, создавая видимость ремонта и заботы о жителях?

- почему при заключении муниципальных контрактов не учитываются устройства уклона дорожного полотна и водоотведения?

А главное не устанавливаются гарантийные обязательства для подрядчиков, выполняющих данные работы?

Думаю необходимо проработать этот вопрос.

Михаил Варенцов,
депутат Шуйской городской думы

КИНЕШМА

ДЕПУТАТ КПРФ ВЛАДИМИР ЛЮБИМОВ ПРОВЕЛ ПРИЕМ ГРАЖДАН

3 августа состоялся прием граждан депутатом Ивановской областной Думы Владимиром Любимовым.

Как отметил депутат, практически все пришедшие в этот день на прием восприняли общение, как последний шанс решить вопрос после длительной очереди хождения по властным кабинетам и писания всевозможных жалоб и обращений.

Большинство тем касалось ремонта дорог, вывоза мусора, благоустройства придомовых территорий.

Многие жители Кинешмы отмечают неудовлетворительную работу руководства Управления городского хозяйства города. Постоянные отписки и обещания, которые могут длиться годами.



Решение всех озвученных в ходе приема граждан проблем взяты под личный контроль.

«Уверен, что вместе с жителями мы сможем добиться от чиновников са-

мого разного уровня выполнения своих обязательств перед гражданами», — рассказал Владимир Любимов, подводя итог приема.

Кинешемский горком КПРФ

В МИКРОРАЙОНЕ «ЧКАЛОВСКИЙ» ПРОВЕЛИ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ХОККЕЮ

В честь Дня Военно-Морского Флота, депутаты фракции КПРФ регионального парламента, при содействии Лиги настольного хоккея, Ленинского Комсомола, 30 июля провели турнир по настольному хоккею для детей микрорайона «Чкаловский».

«У нас в августе большая насыщенная спортивная программа. Отрадно, что появляются новые, интересные виды, такие как настольный хоккей. В него может играть практически каждый», — отметил первый секретарь Кинешемского горкома КПРФ,



депутат Ивановской областной Думы Владимир Любимов.

Победитель и призеры турнира по настольному

хоккею были награждены дипломами и грамотами, а также небольшими памятными подарками.

Кинешемский горком КПРФ

КИНЕШЕМСКИЙ РАЙОН

РАБОЧИЙ ДЕНЬ А.Д. БОЙКОВА В КИНЕШЕМСКОМ РАЙОНЕ

В субботу, 5 августа, руководитель фракции КПРФ в Ивановской областной Думе Александр Бойков вместе с товарищами посетил ряд населенных пунктов Кинешемского района.

Первым делом коммунисты побывали на могиле Первого секретаря Ивановского обкома партии Владимира Кленова на его родине — в селе Зобнино, так как именно в этот день Владимиру Витальевичу исполнилось бы 72 года.

Затем коммунисты поехали в деревню Журихино, где пообщались с местными жителями, обсудив ряд насущных проблем и проинформировали о текущей работе партии, раздав информ-листовки «Щит народа» и «Наш губернатор».

Следующим местом остановки было село Шилекша. Здесь коммунисты навестили ребёнка войны Галину Ивановну Макарушину. Секретарь первичного партийного отделения в Шилекше Мария Чернова, сопровождающая коммунистов, рассказала о неудобном графике работы ФАПа.

Потом направились в деревню Луговое, где провели встречу с партийным активом, обсудили работу и планы на будущее. Коммунисты рассказали Александру Дмитриевичу об обстановке и жизни в деревне и районе в целом, особо отметив наличие борщевика на земле.

Завершился рабочий день в Кинешемском городском отделении КПРФ, где прошло рабочее совещание.



В поездке приняли участие Первый секретарь Кинешемского горкома КПРФ, депутат Ивановской областной Думы Владимир Любимов, и.о. Первого секретаря Кинешемского райкома партии,

депутат Совета Наволокского городского поселения Николай Александров, а также коммунисты городского и районного отделений партии.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ

КОХМА

ДМИТРИЙ ШЕВЫРИН ПРОВОДИТ ПРИЕМ И ВСТРЕЧАЕТСЯ С ГОРОЖАНАМИ

6 августа помощник депутата Ивановской областной Думы Дмитрий Шевырин провёл очередной приём граждан по личным вопросам в помещении Кохомского горкома КПРФ.

Также на приеме присутствовала юрист Оксана Игоревна Салехова.

Вопросы были разные. Здесь и проблемы освещения улиц, и благоустройство территорий, и оказание помощи погорельцам, и вопросы по выплатам малоимущим семьям к 1 сентября.

Жительница Кохмы обратилась за юридической консультацией по вопросу лишения доли в жилье, ку-



пленном на материнский капитал, бывшего супруга, который лишён родительских прав и имеет долги по алиментным обязательствам.

К слову, на днях, к Дмитрию Шевырину обратилась жительница микрорайона «Жилзона» города Кохма с просьбой открытия МУП

«Расчетно-кассового центра жилищно-коммунального хозяйства г. Иваново» для комфортной и своевременной оплаты гражданами обязательных и иных платежей. Горожане отмечают, что почтовое отделение не всегда справляется с нагрузкой и к оплате принимаются не все платежи, из-за чего людям приходится ездить на другой конец города для оплаты, а услугой онлайн-оплаты могут пользоваться не все. В данный момент идёт сбор подписей под обращением.

Все вопросы взяты на контроль, по части из них даны разъяснения на месте.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ

ВИЧУГСКИЙ РАЙОН

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЕТЕРАНА ПАРТИИ В.Г. СМЕРНОВА С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

2 августа, в День рождения Виктора Геннадьевича Смирнова, коммунисты побывали у него в гостях.

Виктор Геннадьевич стоял у истоков основания Вичугского районного отделения КПРФ, был самым первым, Первым секретарем райкома. Сегодня коммунисты района, объединенные учениями Маркса и Ленина, сплоченные социалистической идеологией, продолжают дело ветерана партии – Виктора Геннадьевича Смирнова.

Желаем нашему наставнику здоровья, бодрости духа, счастья в воспитании внуков и правнуков. С Днем рождения, товарищ Смирнов!

Вичугский райком КПРФ



ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Делегация коммунистов Ивановской области почтила память Владимира Кленова

В день рождения Владимира Витальевича однопартийцы возложили цветы к его могиле.

5 августа 2023 года исполнилось 72 года со дня рождения Владимира Витальевича Кленова – бывшего первого секретаря Ивановского обкома КПРФ, члена ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Ивановской областной думе.

В этот день делегация коммунистов области, в составе первого секретаря Ивановского об-

кома КПРФ Александра Бойкова, первого секретаря Кинешемского горкома КПРФ Владимира Любимова, первого секретаря Кинешемского райкома КПРФ Николая Борисовича Александрова и активиста коммунистов побывала на могиле В.В.Кленова в селе Зобнино Кинешемского района.

Коммунисты возложили цветы к памятнику В.В. Кленова и почтили его память минутой молчания.

Кинешемский горком КПРФ



ВЫБОРЫ 2023

АЛЕКСАНДР БОЙКОВ ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

3 августа на заседании Избирательной комиссии Ивановской области было принято решение о регистрации Первого секретаря Ивановского обкома КПРФ, руководителя одноимённой фракции в Ивановской областной Думе Александра Бойкова кандидатом на должность Губернатора Ивановской области. Напомним, Александр Бойков был выдвинут Ивановским областным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».



Также, кроме губернатора, жителям региона 10 сентября предстоит выбрать 30 депутатов областного парламента VIII созыва.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ

КИНЕШМА

Кандидаты в депутаты от КПРФ проводят встречи с избирателями

Продолжается агитационный этап кампании выборов депутатов в законодательный орган власти Ивановской области. Кандидаты КПРФ, проводят встречи с избирателями.

Так 6 августа на пер.Баумана 8а прошла очередная встреча с кандидатами в депутаты Ивановской областной Думы от КПРФ Скомороховым Юрием Юрьевичем, Владимиром Любимовым и действующим депутатом регионального парламента Дмитрием Саломатиным

Граждане, проживающие на данной территории, – озвучили свои проблемы, это дороги, детские площадки, тарифы ЖКХ.

Все пожелания избирателей берутся, что называется, на карандаш и будут решаться в соответствии с действующим законодательством.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ

120 ЛЕТ БОЛЬШЕВИЗМУ.

ИДЕОЛОГИЯ, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ

В эти дни, 120 лет назад, вработал II съезд РСДРП, на котором были приняты необыкновенно важные решения, во многом определившие будущее русского социал-демократического движения, а также судьбу нашей страны и всего человечества.

Отмечая годовщину большевизма, который, как известно, «существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года», хотелось бы, вспомнить, в какой обстановке проходил этот судьбоносный съезд, каковы были его итоги и в чем заключается его принципиальное значение.

I съезд Российской социал-демократической партии состоялся в 1898 году в Минске. Несмотря на то, что он объявил об образовании партии, партия создана не была. Более того, члены избранного на том съезде Центрального комитета партии были арестованы, и в прежнем составе он уже не восстановился.

После съезда стал заметен идейный разброд в марксистских организациях, в которые были привнесены «легально-марксистские» оппортунистические настроения в силу того, что в них вступали целые массы революционно настроенной молодежи, а их теоретическая подготовка, к сожалению, была очень слабой. Главным оппортунистическим течением в русской социал-демократии в то время, безусловно, был «экономизм», суть которого очень верно определил Ленин в своей брошюре «Социализм и война»: «его (экономизма – В.Г.) политическая сущность сводилась к программе: «рабочим-экономическая, либералам-политическая борьба»».

В этот период также происходит нарастание рабочего движения и становится очевидной близость революции.

Понятно, что данные условия диктовали необходимость создания единой централизованной политической партии рабочего класса. Однако, по мнению Ленина, которое тогда разделяли не все, прежде чем выполнить эту задачу, нужно было четко определить цели и задачи будущей партии, начать широкоую пропаганду взглядов революционной социал-демократии, а также решительно размежеваться с «экономистами».

В годы, предшествовавшие II съезду, Ленин решил ряд крайне важных вопросов, что во многом и обусловило решительную победу Владимира Ильича и его сторонников в Лондоне.

Во-первых, была создана общерусская политическая газета «Искра», которая, как

позже отметит Ленин, «победоносно провела борьбу с «экономизмом» во имя принципов революционной социал-демократии».

Во-вторых, Ленин разработал план построения партии, определил, какими должны быть ее характер и роль в отношении рабочего класса. Он считал, что будущая партия должна стать передовым отрядом пролетариата, а ее главная задача в данный момент должна заключаться в том, чтобы «поднять рабочих до социал-демократического политического сознания».

В своей книге «Что делать?» Ленин подробно осветил свое видение партии рабочего класса, а так же вскрыл все пороки и недостатки оппортунистической философии «экономистов», доказав, что они вводят рабочий класс в заблуждение и предают его интересы и на самом деле представляют собой партию не революционеров, а реформистов.

Итак, к июлю 1903 года Ленин и его сторонники подошли с четким представлением о том, что должна представлять собой партия пролетариата, которую предстояло создать. Кроме того, Ленин произвел полный идейный разгром «экономизма» и благодаря широкому распространению его труда «Что делать?» к моменту открытия второго съезда РСДРП большинство партийных работников воспринимали кличку «экономист» не иначе как оскорбление. Между тем, созданная Лениным на рубеже веков газета «Искра» уже стала главным выразителем революционных задач новой революционной эпохи и вела активную борьбу за создание единой революционной партии пролетариата.

17 (30) июля 1903 года открылся II съезд РСДРП, на который съехалось несколько десятков делегатов, представлявших 26 организаций. Его главная задача, как позже скажет Ленин в своей работе «Шаг вперед, два шага назад» состояла в «создании действительной партии на тех принципиальных и организационных началах, которые были выдвинуты и разработаны «Искрой»».

На съезде был поднят целый ряд принципиальных вопросов, решалось будущее российское рабочее движение, поэтому Ленин придавал ему огромное значение и все время его работы испытывал невероятное нервное напряжение. Н.К.Крупская вспоминала: «С самого начала съезда нервы его были напряжены до крайности. Бельгийская работница, у которой мы поселились в Брюсселе (съезд начинал свою работу в столице Бельгии – В.Г.), очень огорчалась, что Владимир



Ильич не ест той чудесной редиски и голландского сыру, которые она подавала ему по утрам, а ему было и тогда уже не до еды. В Лондоне же он дошел до точки, совершенно перестал спать, волновался ужасно».

Обстановка на съезде была невероятно сложной, потому что он представлял собой арену ожесточенной борьбы верных искровцев во главе с Лениным против оппортунистов всех мастей, которые оспаривали необходимость диктатуры пролетариата в программе партии, а также выступали против положения о внесении социалистического сознания в рабочее движение марксистской партией новой типа.

В своих выступлениях на съезде Ленин последовательно защищал вышеупомянутое положение о диктатуре пролетариата, включение которого в программу партии можно считать большой победой сторонников Ленина, так как оно делало программу пролетарской партии истинно революционной. Кроме того, Ленин также обосновывал важность аграрной части программы, убедительно доказывая, что крестьянство может стать союзником пролетариата: «нельзя сомневаться в том, что при известных условиях переход того или иного слоя трудящихся на сторону пролетариата отнюдь не невозможен. Все дело в том, чтобы точно определить эти условия».

Главной задачей социалистов Ленин считал – «указать крестьянам, где начинается революционно-пролетарская задача крестьянского пролетариата». Владимир Ильич опровергал обвинения в наивности, исходившие от оппортунистов, которые пытались доказать, что надежда Ленина на крестьян не имеет под собой никаких доказательств. Он также нанес сокрушительный удар возмущениям, что «крестьянство не удовлетворится нашей программой» и «пойдет дальше», заявив, что «мы не

боимся этого, для этого у нас есть наша социалистическая программа, и потому мы не боимся и передела земли». В реальности вся полемика Ленина и оппортунистов по крестьянскому вопросу базировалась на том, что последние просто не хотели революции, поэтому и неприязненно относились к союзнику пролетариата в будущей революции – крестьянству. Владимир Ильич же, напротив, страстно желал свержения старого строя и был абсолютно убежден, что в этой борьбе рабочий класс в лице крестьянства обязательно обретет союзника. Аграрная часть программы партии, разработанная Лениным, была принята в итоговом документе.

Ленинские принципы по национальному вопросу также были поддержаны съездом. Более подробно, Владимир Ильич осветил их в своем реферате, впоследствии представленном в виде статьи «Национальный вопрос в нашей программе». В данной работе он обосновал необходимость признания «права на самоопределение за всеми нациями, входящими в состав государства», отметив, что «социал-демократия всегда будет бороться против всякой попытки путем насилия или какой бы то ни было несправедливости извне влиять на национальное самоопределение». При обосновании данного вопроса заявили о себе бундовцы и польские социал-демократы, которые попытались возразить Ленину. Время в очередной раз доказало правоту и разнородность Владимира Ильича, так как именно признание права наций на самоопределение вплоть до отделения позволило привлечь на сторону большевиков все угнетенные при царизме национальности и приобщить их к общему делу строительства самого справедливого государства на планете, основанного, прежде всего, на принципе пролетарского интернационализма.

В конечном итоге, съезд

принял программу «Искры», которая определяла как ближайшие задачи пролетариата, которые нужно было выполнить в ходе буржуазно-демократической революции (программа-минимум), так и его основные задачи (программа-максимум): осуществление социалистической революции и установление диктатуры пролетариата.

Ленин и его сторонники также получили поддержку большинства по вопросу об организационных принципах построения партии. Так, например, присутствовавшие на съезде делегаты от Бунда доказывали, что их организация является единственным представителем европейского пролетариата в России, поэтому ей должно быть предоставлено право войти в партию на федеративных началах. Владимир Ильич же постарался убедительно доказать, что партия нового типа должна базироваться исключительно на принципах интернационализма, то есть ее нельзя строить по федеративному принципу, как предлагали бундовцы, потому что в данном случае это бы могло расколоть партию по национальному признаку.

Устав партии за небольшим исключением также был принят ленинский, самое главное, что сторонникам Ильича удалось отстоять принцип централизма в построении партии.

Мы осветили основные вопросы, обсуждавшиеся на этом историческом съезде, а также решения, которые были приняты в ходе голосования, и сейчас хотелось бы перейти к самому главному: в чем же заключается принципиальное значение данного съезда для русского социал-демократического движения XX века и для нас, коммунистов XXI столетия?

Безусловно, II съезд РСДРП можно считать поворотным моментом не только в российском, но и в мировом рабочем движении, поскольку на нем была создана пролетарская партия нового

типа, которая сыграла решающую роль в революционной борьбе русских рабочих против самодержавия и капиталистического строя, в борьбе самоотверженной, непримиримой и победоносной.

Много лет спустя Ленин в брошюре «Социализм и война» точно определил значение утвержденной на съезде программы партии: «За несколько лет до революции (1905 года – В.Г.) социал-демократия выступила с самой последовательной и непримиримой программой. И борьба классов, выступление масс во время революции 1905 года подтвердили эту программу». Так писал Владимир Ильич в начале империалистической войны. Впереди будут Февраль и Октябрь 1917-го года, приход большевиков к власти, революция в деревне в 1918-м году, реализация многочисленных социалистических преобразований во всех областях жизни страны. Все это большевики-ленинцы осуществляли, опираясь на ту самую программу, принятую на II съезде РСДРП.

С утверждением в стране диктатуры пролетариата эту программу можно было считать выполненной. Наступила новая эпоха, в связи с чем в 1919 году была принята вторая программа партии, в которой была сформулирована новая задача большевиков – строительство социалистического общества.

Большевизм же как течение политической мысли и политическая партия продолжил существовать. В 20-30-е годы большевики осуществляют невиданную по масштабам модернизацию страны, в 1945 году привели наш народ к победе в Великой Отечественной войне, затем организуют восстановление народного хозяйства страны и обеспечат его дальнейшее развитие.

Вне всякого сомнения, нашего внимания заслуживает та программа, которая была боевым руководящим документом большевистской партии в период нескольких революций, в ходе которых им удалось на деле подтвердить правильность ее положений и доказать возможность ее воплощения в жизнь. Также нам с вами следует подробно анализировать идеи и принципы большевизма, чью годовщину мы сегодня отмечаем, потому что только так, вооружившись теорией, проверенной на практике, и опытом наших великих предшественников, мы сможем прийти к окончательному установлению в нашей стране социалистического строя.

Вадим ГРЕБЕННИКОВ,
опубликовано на сайте
организации РУСО
(Российские ячейки
социалистической ориентации)

11 августа исполняется 110 лет со дня рождения Федора Николаевича Егорова

При упоминании слова «судьба», у многих возникает непостижимая предопределенность грядущих событий, независимых от человека. И появляется убежденность в ее фатальности. При этом судьба человека не коррелируется с нашими ожиданиями. А ведь априори на нее порой влияют наши близкие, а то и вовсе незнакомые люди. Каждый нередко озадачивает себя гипотетическими предположениями: «Кем бы я стал, если бы судьба распорядилась иначе?». А вот для людей, оказавшихся в номенклатурной обойме, их будущее определяется особо.

В канувшие в Лету времена, когда росчерк пера иного партийного чиновника было достаточно, чтобы радикально изменить жизнь попавших под его мощное авторитарное влияние людей. Так, неоднократно происходило и с героем повествования Федором Николаевичем Егоровым.

За 27 лет работы в Иваново он занимал две должности – секретаря обкома ВКП(б), КПСС и председателя областного совета профсоюзов. А его «судьбоносными» органами были ЦК ВЛКСМ, ЦК ВКП(б), ЦК КПСС и ВКСПС.

Его биография – самая обычная для советских руководителей – чье становление пришлось на годы мощного подъема страны. Они были неспроста свидетелями, но и участниками тех грандиозных событий.

Родился Федор Егоров в многодетной бедной крестьянской семье на Орловщине. Мать за гроши гнула спину на полях местного помещика, пропалаввала его угоды, серпом жала рожь. Жарким августовским днем в 1913 году тут же, на ржаном поле, родила она кудрявого голубоглазого мальчугана. Феденькой назвала, чтобы счастливым был. Мальчик рос смышленным, работающим. Когда в 1918 году в их деревне организовали сельхозкоммуну, взрослым помогал. Учителей тогда на селе не хватало, занимался арифметикой со второклассниками. А «учителю» – самому еще девятнадцати не было. А после занятий с ними же в чехарду играл.

Повседневный крестьянский быт тогда не оставлял детям многодетных семей времени для праздного отдыха. Старший сын Егоровых заготавливал с братьями дрова в лесу, сено для домашнего скота. Во время колки дров случайно лишил брата Федора двух пальцев. И эта травма во многом определила будущую судьбу пацана.

Уехав на заработки, Федор трудовую биографию начал разнорабочим на стройках в Средней Азии. Позднее тяга к учебе привела Федора в Москву. Столица его сразу разочаровала – ни жилья, ни работы. Пришел в Сокольнический райком ВЛКСМ – в комсомол-то он еще в Средней Азии вступил. Оттуда на хлебокомбинат направили грузчиком на раз-



1. Федор Николаевич Егоров.
2. В центре, под портретом Сталина, секретари Ивановского обкома ВКП(б) Титов Ф.Е., Лыкова Л.П., Егоров Ф.Н., Иваново, 1950 г.



ЕГО НЕПОВТОРИМАЯ СУДЬБА

грузку хлеба. Время тогда голодное было.

В 1939 году началась его комсомольско-партийная жизнь. Вступил в партию, был назначен инструктором Сокольнического райкома ВКП(б), а через год направлен на учебу в Высшую партийную школу при ЦК ВКП(б).

В первые годы войны курс расформируют, практически все слушатели уходят на фронт. Более 60 из них не вернулось с войны... Не подлежащего военному призыву, сказалась детская травма, Ф. Егорова направляют на строительство оборонительных сооружений. На подступах к столице ломом и киркой долбил мороженную землю под окопы, блиндажи и противотанковые ежи.

Мог ли в юношеские годы Федор предположить, что та нелепая детская травма с потерей пальцев круто изменит его будущую судьбу. Мечтал стать дипломатом, однако в комиссии пояснили без обиняков: «Не мечтай юноша, дипломат – это тот же разведчик, и никаких физических изысканий не должен иметь». Ответ риторический: «А чем вы будете гашетку нажимать?» Отказали и в учебе на курсы подготовки командного состава Красной Армии.

Федор обратился в ЦК ВЛКСМ, где он работал. Комсомол тогда курировал партизанское движение, и Егорова направили в один из отрядов партии Сталинградской области. В архивах сохранились документы, напечатанные на официальных бланках ЦК ВЛКСМ, из которых явствует, что их обладатель направляется в партизанский отряд для выполнения специального задания. Сегодня уже никто не скажет, что это было за задание.

Потом началась череда перемещений и назначений на разные должности. Как солдат партии – так в те времена позиционировали партработников, он себе не принадлежал.

Организаторские способности Федора были замечены еще во время учебы в Высшей партийной школе, где его избрали секретарем партийной организации курса. С ним учился будущий член Политбюро ЦК КПСС Д. С. Полянский. Общались они приватно, на равных. По окончании ВПШ, оба были оставлены работать в аппарате ЦК ВКП(б).

Егоров стал заведующим сектором отдела пропаганды и агитации, а Полянский – ответственным организатором управления кадров ЦК ВКП(б).

В 1948 году Егорова направляют в Ивановский обком партии на должность секретаря по пропаганде. Столица его ничуть не привлекала. По-настоящему родным для него городом стало Иваново, здесь он прожил полвека. Здесь он прошел настоящую школу партийной и профсоюзной работы. Область в те годы возглавляли сильные и преданные делу руководители В. В. Лукьянов, Ф. Е. Титов, И. В. Капитонов, А.Н. Смирнов, В. Г. Ключев.

Со Смирновым Егоров дружил. Из всех «первых», он отличался необыкновенной скромностью, человечностью и деликатностью. С Александром Николаевичем у Егорова были теплые, дружеские отношения. Нередко вместе с семьями встречались за праздничным столом, пели песни, вели откровенный разговор. И, приватно обсуждали жизнь страны, ее политическое руководство. Обсуждали хрущевские реформы, культ личности Сталина, волонтеристские методы руководства Хрущева.

На место Смирнова, после его смерти, был утвержден В. Г. Ключев. Ф. Егоров вспоминал: «такого сильного, умного, напористого и вместе с тем жесткого руководителя в Иваново до Ключева не было». Возражений он не терпел. Стал подбирать кадры «под себя».

К этому времени Егоров был уже 15 лет, с 1957 года, возглавлял Областной совет профсоюзов. В ВЦСПС были замечены дипломатические способности, личные харизматические качества. Ф. Егорова и направляли во многие страны Европы, Азии, Африки, Латинской Америки для налаживания дружеских отношений с народами мира. Некоторые делегации ВЦСПС он возглавлял лично.

Работа Облсовпрофа в годы руководства им Ф. Егоровым была успешна во многом благодаря созданного им курортного управления. Было построено немало здравниц для жителей области, пионерских лагерей. Профсоюзные средства были вложены в строительство санатория «Мать и дитя» в Геленджике, бассейн на улице Смирнова,

ДК Меланжевого комбината, комиссии НИИ охраны труда. Значительная часть их была вложена на строительство Двора культуры текстильщиков. У ивановцев старшего поколения Ф. Егоров оставил о себе добрую память, как о заботливом, высокопрофессиональном и бескомпромиссном руководителе. Жил и работал по чести и по совести.

Отношения у Ключева с председателем Облсовпрофа не сложились еще при Смирнове. К строптивому «старому» члену Бюро обкома начались мелочные придирки. Не вписывалось в ключевский регламент поведение Ф. Егорова. Уж очень хотелось сломить его бунтарский дух.

В канун 60-летия руководителя ивановских профсоюзов в область приехал председатель ВЦСПС, член Политбюро ЦК А. Н. Шелепин. Ключев намекнул ему: «Не пора ли Ф. Егорова на пенсию проводить?» На что Шелепин ответил вопросом на вопрос: «Он у вас что, плохо работает?» «Да нет, хорошо», - смутился В. Ключев. «Так вот пусть и работает», - поставил точку Шелепин.

И все же, через три года Ф. Егоров подал заявление об уходе с работы по состоянию здоровья. Хотя здоровье у него было отменное. Уж очень его тяготил авторитарный стиль руководства «первого». Вместе с тем Ф. Егоров высоко ценил управленческий талант В. Ключева, но отнюдь не его человеческие качества.

За свой добросовестный труд был награжден тремя орденами Трудового Красного Знамени.

Руководства Федор Николаевич никогда не боялся, не «прогибался» ни под кого. Порой даже мог пошутить над «первым». Как-то не без иронии в приватной обстановке сказал И. В. Капитонову: «Скоро наверное, Иван Васильевич, мы ваши портреты будем носить на демонстрации?» И, не ошибся, вскоре Капитонов стал секретарем ЦК КПСС.

Прожив большую и интересную жизнь, Ф. Н. Егоров был не только свидетелем, но и активным участником грандиозных и судьбоносных событий нашей страны. На судьбу свою не сетовал. Единственное, что нередко тяготило его – несвобода.

На своих ответственных должностях не старался быть

неким эталоном, каким-то правильным, следуя чьим-то стандартам. Он был самым обычным, простым, как все. О его честности и скромности, разговору особым. Как же эти его вполне естественные качества диссоциируют со временем сегодняшним.

Несмотря на высокую должность Ф. Егоров был доступен для людей, очень искренне относился к окружающим, по-настоящему был душой кампании. Был страстным болельщиком родной ивановской команды футболистов. Помогал создавать для них материальную базу, решал квартирные вопросы для талантливых наставников «Текстильщика». Ездил с футболистами на международные соревнования во Францию, Польшу.

Как-то дочь Елена с мужем Сергеем привезли домой два мешка картошки. «Откуда картошка?» - спросил отец. «Да, вот ехали проселочной дорогой, видим, в канаве картошка рассыпана. Вероятно, тракторную тележку или самосвал на ухабах трянуло, вот и просыпалось». Тут Ф. Егоров взорвался. Таким его в семье никогда не видели: «Немедленно отвезите всё назад. Это – чужое, чужое брать нельзя!»

Таку кристальную честность, принципиальность он сохранил до последних дней. Кстати, партийных убеждений он тоже не менял, членство в партии не прекратил. Когда его хоронили, председатель обкома профсоюза культуры А. И. Смирнова, выйдя из квартиры Егорова, с удивлением заметила: «Надо же, при такой должности ничего себе не нашол, - одни шкафы с книгами». Книжки Егоров собирал всю жизнь, очень любил читать их. Множество стихов наизусть знал.

Детей своих никогда не поучал – будьте, дескать, скромными и честными. Как человек мудрый, понимал – воспитывать нужно лишь собственным примером.

Выйдя на пенсию, Ф. Н. Егоров всё свободное время проводил на скромной даче в Ломах. Его привлекала не только русская природа. Подарком судьбы были для него встречи с интересными, интеллигентными людьми – журналистами В. Кулагиным, Е. Богородским, Д. Васильевым, художником М. Малютиным, ректором ИВГУ

В. Латышевым, начальником областного управления культуры Н. Тагановым. Это были замечательные собеседники, во многом разделявшие его интересы. А еще Егоров был в Ломах центром притяжения любителей интеллектуальной игры в преферанс. Любил дружеские застолья с песнями. Сам замечательно пел романсы, арии из опер, русские народные песни.

Уходят люди советской поры – честные, бескорыстные и бескомпромиссные. Они верили в светлое завтра своей великой страны. И не их вина в том, что народ нашей страны был жестоко обманут его вождями. Рано или поздно каждому воздастся по заслугам. Без преувеличения можно сказать, Ф. Н. Егоров прожил неповторимую, удивительную и счастливую жизнь. Был достойным сыном своего Отечества.

Послесловие

В нашей скоротечной и очень непростой жизни бывает недосуг вспомнить прошлое, тех, кто стоял у истоков нашей великой страны, создавал наше сегодняшнее благополучие. Но, к сожалению, иных земляков можно позиционировать как «Иванов непомнящих родства».

Так, один из сыновей бывшего председателя Областного Совета профсоюзов Егорова Федора Николаевича обратился в Ивановское Областное объединение организаций профсоюзов, об установке мемориальной доски на здании Дворца Труда – так в советское время ивановцы именовали Дом профсоюзов.

От Президиума регионального союза ИОООП, семья Егоровых получила ответ: «Признать нецелесообразным установку на здании Дома Профсоюзов памятной таблички Егорову Ф.Н., в связи с организацией на втором этаже Дома Профсоюзов выставочной экспозиции, на которой будет увековечена деятельность Егорова Ф.Н. в должности председателя Облсовпрофа.» Естественно предположить, что председатель ИОООП гражданин Мирской «застолбил» место на том здании для себя любимого.

Это, уважаемый Имрек, отнюдь не утверждение, а всего лишь предположение. Так же живите, не заморачивайтесь над табличкой!

Видимо в его понимании – мемориальная доска в память о заслуженном человеке Иванова Егорове Ф.Н. – это всего лишь табличка...

Не стыдно Вам, Господа, что не нашлось в вашем здании места для увековечивания памяти Ф. Н. Егорова.

Давайте, уважаемые земляки, будем помнить тех, кто оставил на Земле Ивановской свой неизгладимый след, совершенно каждого, независимо от социального статуса.

Федор Николаевич Егоров был и остался человеком той эпохи, честным бескомпромиссным и высоко нравственным, настоящим патриотом своего Отечества.

Герман ЕГОРОВ



СМОТРИ НА КАНАЛЕ «КРАСНАЯ ЛИНИЯ»

«ТОЧКА ЗРЕНИЯ» – остро-социальная программа, вопросы, обсуждающиеся в студии, волнуют всех граждан нашей Родины. О тех, кто организует себя и дает стимул к организации других, не дожидаясь действий и поддержки «сверху». Участники передач – «герои нашего времени», равнодушные люди.

ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
02.25, 11.30 X/ф «РАЗВЕДЧИКИ» (12+)	04.10, 13.35 X/ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ» (12+)	04.10, 13.35 X/ф «ШТРАФНОЙ УДАР» (12+)	04.00, 13.20 X/ф «БЕССОННАЯ НОЧЬ» (12+)	03.45, 13.10 X/ф «ЗА СИННИМИ НОЧАМИ» (12+)	04.00, 12.00 X/ф «УЗНАЙ МЕНЯ» (12+)	06.25 «Фронт - дело каждого» (12+)
03.55, 13.00 X/ф «ДОЧКИ-МАТЕРИ» (12+)	05.30, 10.15, 16.55, 22.15 «Точка зрения» (12+)	05.40, 10.15, 17.05, 22.15 «Точка зрения» (12+)	05.40, 10.15, 16.45, 22.15 «Точка зрения» (12+)	06.30, 10.15, 17.20, 22.15 «Точка зрения» (12+)	05.30, 10.15, 19.15, 22.10 «Точка зрения» (12+)	06.45 X/ф «ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА» (12+)
05.45, 14.50 X/ф «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК» (12+)	06.30, 15.20 X/ф «АЛМАЗЫ» (12+)	06.40, 15.30, 23.30 X/ф «УГРЮМ-РЕКА» (12+)	06.40, 15.10, 23.30 X/ф «УГРЮМ-РЕКА» (12+)	07.30, 16.00, 23.55 X/ф «УГРЮМ-РЕКА» (12+)	06.30, 13.30 X/ф «УГРЮМ-РЕКА» (12+)	08.10 «МультУтро» (6+)
07.35, 16.40 X/ф «СКАЗКА О ПОТЕРЯННОМ ВРЕМЕНИ» (6+)	08.00 «МультУтро» (6+)	08.15 «МультУтро» (6+)	08.15 «МультУтро» (6+)	08.45 «МультУтро» (6+)	08.00 «МультУтро» (6+)	11.00 «Хакасия. Устойчивое развитие» (12+)
08.50 «МультУтро» (6+)	11.15, 17.55 «Бюджетное правило Сергея Левченко» (12+)	10.00, 22.00, 02.00 «Темы дня»	10.00, 22.00, 02.00 «Темы дня»	10.00, 22.00, 02.00 «Темы дня»	11.15 «Катюны: вопросы без ответов» (12+)	11.30, 19.30 X/ф «СВЕРСТНИЦЫ» (12+)
10.00, 17.55, 22.15 «Точка зрения» (12+)	11.45 X/ф «ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК...» (12+)	11.15, 18.05 «Хакасия. Устойчивое развитие» (12+)	11.15 «Фронт - дело каждого» (12+)	11.15, 18.20 «Хакасия. Стабильность в приоритете» (12+)	20.15 X/ф «ДАКИ» (12+)	14.50, 22.35 X/ф «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» (12+)
11.00 «Слово и дело по-китайски» (12+)	14.55 «Правильный выбор Хакасии» (12+)	11.35 X/ф «ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО КОМИССАРА БЕРЛАХА» (12+)	11.35 X/ф «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО» (12+)	11.40 X/ф «НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРЫ» (12+)	23.10 X/ф «РАКЕТЫ НЕ ДОЛЖНЫ ВЗЛЕТЕТЬ» (12+)	16.35 X/ф «ЧЁРНАЯ КУРИЦА, ИЛИ ПОДЗЕМНЫЕ ЖИТЕЛИ» (6+)
18.50, 02.15 X/ф «ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК...» (12+)	18.25, 02.15 X/ф «ПОСЛЕДНЕЕ ДЕЛО КОМИССАРА БЕРЛАХА» (12+)	15.10 «Мир традиционных ценностей» (12+)	17.45, 02.15 X/ф «НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРЫ» (12+)	18.45, 02.15 X/ф «РАКЕТЫ НЕ ДОЛЖНЫ ВЗЛЕТЕТЬ» (12+)	01.00 «Бюджетное правило Сергея Левченко» (12+)	17.45 M/ф «В порту» (6+)
20.40 X/ф «ПО УЛИЦАМ КОМОД ВОДИЛИ» (12+)	20.25 X/ф «ШТРАФНОЙ УДАР» (12+)	18.30, 02.15 X/ф «ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО» (12+)	19.15 X/ф «ЗА СИННИМИ НОЧАМИ» (12+)	20.30 X/ф «УЗНАЙ МЕНЯ» (12+)	01.30 X/ф «ГЛИНКА» (12+)	19.00 «Хакасия. Стабильность в приоритете» (12+)
22.00, 02.00 «Темы дня»	23.10 «Хакасия. Устойчивое развитие» (12+)	20.15 X/ф «БЕССОННАЯ НОЧЬ» (12+)	23.10 «Хакасия. Стабильность в приоритете» (12+)			21.00 X/ф «СЫЩИК ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОЛИЦИИ» (16+) - 16+
23.15 «Бюджетное правило Сергея Левченко» (12+)	23.30 X/ф «УГРЮМ-РЕКА» (12+)	23.10 «Фронт - дело каждого» (12+)				00.20 X/ф «ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ» (12+)
23.45 X/ф «АЛМАЗЫ» (12+)						

ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ 14 - 20 АВГУСТА

ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ
05.00 «Доброе утро»	05.00 «Доброе утро»	05.00 «Доброе утро»	05.00 «Доброе утро»	05.00 «Доброе утро»	06.00 «Доброе утро. Суббота»	06.00, 10.00, 12.00 Новости
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости	09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости	09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости	09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости	09.00, 12.00, 15.00 Новости	09.45 «Слово пастыря» (0+)	06.10, 23.35, 00.15, 00.55, 01.35, 02.15, 02.55, 03.30, 04.05 Подкаст.лаб (16+)
09.20 «АнтиФейк» (16+)	09.20 «АнтиФейк» (16+)	09.20 «АнтиФейк» (16+)	09.20 «АнтиФейк» (16+)	09.20 «АнтиФейк» (16+)	10.00, 12.00 Новости	06.55 Играй, гармонь любимая! (12+)
10.00 «Жить здорово!» (16+)	10.00 «Жить здорово!» (16+)	10.00 «Жить здорово!» (16+)	10.00 «Жить здорово!» (16+)	10.00 «Жить здорово!» (16+)	10.15 «Поехали!» (12+)	07.40 «Часовой» (12+)
10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал (16+)	10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал (16+)	10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал (16+)	10.50, 12.15, 15.15, 16.50, 18.30 Информационный канал (16+)	10.50, 12.15, 15.15, 16.50 Информационный канал (16+)	11.05 «Проют» (0+)	08.10 «Здоровье» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)	16.00 «Мужское / Женское» (16+)	16.00 «Мужское / Женское» (16+)	16.00 «Мужское / Женское» (16+)	16.00 «Мужское / Женское» (16+)	12.15 Д/с «Осведомленный источник в Москве» (16+)	09.20 «Мечталлион». Национальная Лотерея (12+)
18.00 Вечерние новости	18.00 Вечерние новости	18.00 Вечерние новости	18.00 Вечерние новости	18.00 Вечерние новости	15.15 X/ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» (12+)	09.40 «Ненутовые заметки»
19.55 Д/ф «Штирлиц навсегда». Рождение легенды» (12+)	19.55 «Куклы наследника Тутти» (16+)	19.55 «Куклы наследника Тутти» (16+)	19.55 «Куклы наследника Тутти» (16+)	19.45 «Поле чудес» (16+)	17.05, 18.20 Концерт «Юбилейный вернисаж» (12+)	10.15 «Жизнь других» (12+)
21.00 «Время»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	21.00 «Время»	18.00 Вечерние новости	11.10 «Повара на колесах» (12+)
22.00 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЬ» (12+)	22.00 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЬ» (12+)	22.00 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЬ» (12+)	22.00 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЬ» (12+)	22.00 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕННЫЙ ВЕСНЬ» (12+)	19.55 «Кто хочет стать миллионером?»	11.10 «Повара на колесах» (12+)
23.15 «Большая игра» (16+)	23.15 «Большая игра» (16+)	23.15 «Большая игра» (16+)	23.15 «Большая игра» (16+)	23.15 «Большая игра» (16+)	21.00 «Время»	12.15 Д/ф «Лучший голос Земли» (12+)
00.15, 01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.40, 04.15 Подкаст.лаб (16+)	00.15, 01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.40, 04.15 Подкаст.лаб (16+)	00.15, 01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.40, 04.15 Подкаст.лаб (16+)	00.15, 01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.40 Подкаст.лаб (16+)	00.25, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05, 03.40, 04.15, 04.50, 05.25 Подкаст.лаб (16+)	21.35 «Сегодня вечером» (16+)	13.25 Концерт к 80-летию Муслима Магомаева (12+)
РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России	05.00, 09.30 Утро России	05.00, 09.30 Утро России	05.00, 09.30 Утро России	05.00, 09.30 Утро России	05.00 Утро России. Суббота	14.50 «Муслим Магомаев. Ты моя мелодия...» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время	08.00 Вести. Местное время	16.55 Д/ф «Штирлиц навсегда». Рождение легенды» (12+)
09.55 О самом главном (12+)	09.55 О самом главном (12+)	09.55 О самом главном (12+)	09.55 О самом главном (12+)	09.55 О самом главном (12+)	08.20 Местное время. Суббота	18.00 Вечерние новости
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести	11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести	11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести	11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести	11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести	08.35 «По секрету всему свету»	19.00 «Три аккорда» (16+)
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)	11.30, 17.30 «60 минут» (12+)	11.30, 17.30 «60 минут» (12+)	11.30, 17.30 «60 минут» (12+)	11.30, 17.30 «60 минут» (12+)	09.00 «Формула еды» (12+)	21.00 «Время»
14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)	14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)	14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)	14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)	14.55 Т/с «ГОДУНОВ» (16+)	09.25 «Пятеро на одного»	22.35 Т/с «СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЛК» (16+)
16.30 «Малахов» (16+)	16.30 «Малахов» (16+)	16.30 «Малахов» (16+)	16.30 «Малахов» (16+)	16.30 «Малахов» (16+)	10.10 Сто к одному	РОССИЯ
21.20 Т/с «СПАСКАЯ» (12+)	21.20 Т/с «СПАСКАЯ» (12+)	21.20 Т/с «СПАСКАЯ» (12+)	21.20 Т/с «СПАСКАЯ» (12+)	21.20 Т/с «СПАСКАЯ» (12+)	11.00, 17.00, 20.00 Вести	06.10, 02.20 X/ф «ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ...» (12+)
23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	11.50 «Доктор Мясников» (12+)	08.00 Местное время
02.05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)	02.05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)	02.05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)	02.05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)	02.05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)	12.55 X/ф «ПО ТУ СТОРОНУ СЧАСТЬЯ» (12+)	08.35 «Когда все дома»
03.45 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)	03.45 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)	03.45 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)	03.45 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)	03.45 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (12+)	17.50 «Привет, Андрей!» (12+)	09.25 Утренняя почта
КУЛЬТУРА	КУЛЬТУРА	КУЛЬТУРА	КУЛЬТУРА	КУЛЬТУРА	21.00 X/ф «ОТДАЙ СВОЮ ЖИЗНЬ» (12+)	10.10 Сто к одному
06.30 «Пешком...»	06.30 «Пешком...»	06.30 «Пешком...»	06.30 «Пешком...»	06.30 «Пешком...»	00.40 X/ф «ЗАКЛЯТЫЕ ПОДРУГИ» (12+)	11.00, 17.00, 20.00 Вести
07.05 «Театральная летопись. Олег Табаков»	07.05 «Театральная летопись. Олег Табаков»	07.05 «Театральная летопись. Олег Табаков»	07.05 «Театральная летопись. Олег Табаков»	07.05 «Театральная летопись. Олег Табаков»	04.10 X/ф «ДОЧЬ БАЯНИСТА» (16+)	11.30 X/ф «МОЁ СЕРДЦЕ С ТОБОЙ» (12+)
07.35, 18.45, 02.15 Д/с «Предки наших предков»	07.35, 18.45, 02.15 Д/с «Предки наших предков»	07.35, 18.45, 02.15 Д/с «Предки наших предков»	07.35, 18.45, 02.15 Д/с «Предки наших предков»	07.35 Д/с «Предки наших предков»	КУЛЬТУРА	15.10 Петросян-шоу (16+)
08.15 «Жизнь и судьба»	08.15 «Жизнь и судьба»	08.15 «Жизнь и судьба»	08.15 «Жизнь и судьба»	08.15 «Жизнь и судьба»	06.30 Лето Господне	17.50 «Песни от всей души» (12+)
08.35 Д/с «Открытое письмо»	08.35 Д/с «Открытое письмо»	08.35 Д/с «Открытое письмо»	08.35 Д/с «Открытое письмо»	08.35 Д/с «Открытое письмо»	07.05 М/ф «Пятачок». «Царевна-лягушка»	22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)
08.50 X/ф «РАННЕЕ, РАННЕЕ УТРО...»	08.50 X/ф «РАННЕЕ, РАННЕЕ УТРО...»	08.50 X/ф «РАННЕЕ, РАННЕЕ УТРО...»	08.50 X/ф «РАННЕЕ, РАННЕЕ УТРО...»	08.50 X/ф «РАННЕЕ, РАННЕЕ УТРО...»	07.55 X/ф «ОБЫКНОВЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК»	01.00 Д/ф «Человек неунывающий» (12+)
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры	10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры	10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры	10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры	10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры	09.30 «Классная тема!»	КУЛЬТУРА
10.15 X/ф «ГЛЯДИ ВЕСЕЛЕЙ»	10.15 X/ф «ГЛЯДИ ВЕСЕЛЕЙ»	10.15 X/ф «ГЛЯДИ ВЕСЕЛЕЙ»	10.15 X/ф «ГЛЯДИ ВЕСЕЛЕЙ»	10.15 X/ф «ГЛЯДИ ВЕСЕЛЕЙ»	10.00, 19.30 Новости культуры	06.30 Мультфильмы
11.25 Сказки из глины и дерева	11.25 Сказки из глины и дерева	11.25 Сказки из глины и дерева	11.25 Сказки из глины и дерева	11.25 Сказки из глины и дерева	10.15 Тайны старого чердака	08.05 X/ф «КЛАД»
11.35 Д/ф «Божья милостью певец. Зураб Соткилава»	11.35, 23.15 Д/ф «Энрико Карузо. Запретные воспоминания»	11.35, 23.15 Д/ф «Неразрешимые противоречия Марио Ланца»	12.45 «Рассказы из русской истории»	12.45 «Рассказы из русской истории»	10.45 X/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ»	09.25, 01.45 Диалоги о животных
12.45 Моя любовь - Россия!	12.45 «Рассказы из русской истории»	12.45 «Рассказы из русской истории»	14.05 Д/с «Коллекция»	14.05 Д/с «Коллекция»	12.20 Д/ф «Воображаемый музей Михаила Шемякина: 60 лет исследований»	10.35 X/ф «КВАРТЕТ ГВАРНЕРИ»
13.15 Линия жизни	14.05 Д/с «Коллекция»	14.05 Д/с «Коллекция»	14.35 X/ф «ЦЫГАН»	14.35 X/ф «ЦЫГАН»	13.00 Неизвестные маршруты России	13.00 Д/с «Человеческий фактор»
14.10 X/ф «ПАСПОРТ»	14.35 X/ф «ЦЫГАН»	14.35 X/ф «ЦЫГАН»	16.00 Цвет времени	16.00 Д/с «Забывтое ремесло»	13.40, 01.40 Д/с «Серенгети»	13.25 Д/с «Страна птиц»
15.50, 23.50 Цвет времени	16.15 «Острова»	16.15 «Острова»	16.15 Эпизоды	16.15 Эпизоды	14.35 Большой балет	14.10 «Игра в бисер»
16.05 Д/ф «Буба»	17.15, 00.55 Б. Барток, Э. Блох, М. Равель. Избранные произведения	17.15, 00.55 Произведения В.А. Моцарта и Г. Канчели	17.15, 00.55 П.И. Чайковский. Симфония №6	17.15, 00.55 П.И. Чайковский. Симфония №6	16.35 Д/ф «Тамара Лисициан. Непобежденная»	14.50 М/ф «Аленький цветочек»
17.15, 00.55 П.И. Чайковский. Избранные произведения	18.10, 01.45 Д/с «Запечатленное время»	18.15, 01.50 Д/с «Запечатленное время»	18.10, 01.50 Д/с «Запечатленное время»	18.10, 01.50 Д/с «Запечатленное время»	17.20 Д/с «Первые в мире»	15.30 Концерт «Путь к вершине»
19.45 «Библейский сюжет»	19.45 «Библейский сюжет»	19.45 «Библейский сюжет»	19.45 «Библейский сюжет»	19.45 «Библейский сюжет»	17.35 X/ф «ЗАДЕРЖАННЫЙ В ОЖИДАНИИ СУДА»	17.15 «Пешком...»
20.15 Искусственный отбор	20.15 Искусственный отбор	20.15 Искусственный отбор	20.15 Искусственный отбор	20.15 Искусственный отбор	19.45 Д/ф «Эстрада, которую нельзя забыть»	17.45 Д/ф «Рецепты нашей жизни»
20.55 «Спокойной ночи, малыши!»	20.55 «Спокойной ночи, малыши!»	20.55 «Спокойной ночи, малыши!»	20.55 «Спокойной ночи, малыши!»	20.55 «Спокойной ночи, малыши!»	20.30 X/ф «КВАРТЕТ ГВАРНЕРИ»	18.35 «Романтика романса»
21.15 Спектакль «Проснись и пой!»	21.15 Спектакль «Город миллионов»	21.15 Спектакль «Счастливец-Несчастливец»	21.15 Спектакль «Юбилей ювелира»	21.15 Спектакль «Юбилей ювелира»	22.55 Д/ф «Роман в камне»	19.30 Новости культуры
22.55 Д/ф «Елена Образцова. Жизнь как коррида»	21.15 Спектакль «Город миллионов»	21.15 Спектакль «Счастливец-Несчастливец»	23.50 Цвет времени	23.50 Цвет времени	23.25 X/ф «ИНТЕРМЕЦЦО»	19.45 Д/ф «Виктор Розов. Пьеса без правил»
00.10 X/ф «СТРАЖА»	00.10 X/ф «СТРАЖА»	00.10 X/ф «СТРАЖА»	00.10 X/ф «СТРАЖА»	00.10 X/ф «СТРАЖА»	00.55 Д/с «Искатели»	20.25 X/ф «ШУМНЫЙ ДЕНЬ»
					02.35 М/ф «Выкрутасы». «Бескрылый гусенок»	22.00 Д/ф «Роман в камне»
						22.30 Балет «Ромео и Джульетта»
						00.20 X/ф «ЖУКОВСКИЙ»
						02.25 М/ф «Прометей». «Охота»

ВМЕСТЕ С КПРФ ЗАЩИТИМ СВОЕ БУДУЩЕЕ!

по вопросам вступления в ряды КПРФ, участия в протестных акциях, помощи депутатов обращайтесь в местные отделения КПРФ

Иваново, ул. Варенцовой, 11, ком. 22,
• ☎ 8 (4932) 41-20-22

Ивановский р-н, г. Иваново,
ул. Варенцовой, 11, к. 22
• ☎ 8-920-676-15-41

Вичуга, ул.Коровина, д.23,
• ☎ 8-980-680-64-87

Вичугский р-н,
п. Новописцово, пер. Почтовый, д. 1,
• ☎ 8-920-349-57-56

Гаврилов-Посад,
пл. Октябрьской революции, д.4
• ☎ 8-905-108-11-76

Заволжск, ул. Мира, д. 15, каб. 3
• ☎ 8-920-368-52-32

Кинешма, ул.М. Василевского, д. 29А
• ☎ 8-915-835-72-89, 8(4933)12-03-17

Кинешемский р-н, г. Наволоки,
• ☎ 8-980-736-83-44

Комсомольск, ул. Люлина, д.14
• ☎ 8-962-355-13-16

Кохма, ул.Октябрьская, д.35, оф.303
• ☎ 8-910-680-60-75

Лежнево, ул.Октябрьская, д.32, каб.67
• ☎ 8-910-987-86-05

Лух, ул. Первомайская, д. 1а
• ☎ 8-961-118-47-47

Палех, ул.Зиновьева, д.3, ком.10
• ☎ 8-905-059-49-04

Пестяки, ул. Гагарина, д. 5
• ☎ 8-902-319-29-78

Приволжск,
• ☎ 8-906-510-6202

Пучеж, ул. 30 лет Победы, д.6,
• ☎ 8-909-249-02-44

Родники, ул. Любимова, д.11
• ☎ 8-906-617-01-25

Савино, ул. Советская, д.24
• ☎ 8-980-688-46-73

Тейково,
ул.Сергеевская, д.1, каб.10
• ☎ 8-905-157-73-79, 8 (49343)-443-32
Фурманов, ул.Советская, д.18, оф. 15а
• ☎ 8-910-694-82-13

Шуя, ул. Кооперативная, д. 35А,
• ☎ 8-905-106-99-88

Южа,
• ☎ 8 (4932) 41-24-75

Юрьево, ул.Октябрьская, д.2,
• ☎ 8-901-283-34-78

Ильинский район
• ☎ 8-961-248-33-28

ПРИЁМ ПОМОЩНИКА ДЕПУТАТА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
С 15.00 до 17.00

прием граждан проводит
помощник депутата

Ивановской областной Думы
Юрий Вадимович ГУСЕВ
адрес: г. Иваново,
ул. Варенцовой, д. 10

Только по предварительной записи по телефону
8 (4932) 20-07-12



ПРИГЛАШАЕМ В КОМАНДУ КОНТРОЛЯ ЗА ВЫБОРАМИ!

Группа контроля за выборами Ивановского обкома КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов, для работы НАБЛЮДАТЕЛЯМИ в участковых избирательных комиссиях (УИК) Ивановской области в сентябре 2023 года на выборах депутатов Ивановской областной Думы и губернатора Ивановской области. В ходе подготовки к выборам планируется обучение, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам, знакомство и координация действий членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

ПРЕСЕЧЬ ФАЛЬСИФИКАЦИЮ ВЫБОРОВ МОЖНО ТОЛЬКО БОЛЬШОЙ, СПЛОЧЁННОЙ КОМАНДОЙ!

Приглашаем в неё всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к партиям и общественным организациям.

Желающие защищать голоса трудового народа документы сдают строго в МЕСТНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ (адреса и телефоны вверху страницы).

Группа контроля за выборами Ивановского обкома КПРФ ждёт ваших сообщений по телефону
8-920-373-36-11

ПРИГЛАШАЕМ В КОМАНДУ КОНТРОЛЯ ЗА ВЫБОРАМИ!

О себе просьба сообщить следующие сведения:

1. Фамилия, имя, отчество;
2. Телефон для связи;
3. E-mail;
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК;
5. Наличие опыта работы на выборах.

ВСТУПАЙ В ПАРТИЮ ЛЕНИНА!

ВМЕСТЕ - ПОВЕДИМ!
8 (4932) 41-20-22 / www.ivkprf.ru

ПРИЕМ ГРАЖДАН
ПО ОБЩИМ ВОПРОСАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНО
СБ С 10 00 12
ВС С 15 00 17

ПО АДРЕСУ
г.КОХМА, ул.ОКТОБРЬСКАЯ,
д.35, оф.303

ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ
8-920-347-36-47

ДМИТРИЙ ШЕВЫРИН
ПОМОЩНИК ДЕПУТАТА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Ирина КОРЫСТЫЛЁВА

ПРИЕМ ГРАЖДАН
по социальным вопросам
и вопросам ЖКХ

запись по телефону
8-901-284-29-31

**ТОВАРИЩ!
ЧИТАЙ ГАЗЕТУ**

СЛОВО ПРАВДЫ

ПОСМОТРИ ПРАВДЕ В ГЛАЗА

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС П6881

СЗКОНОМЬ - ПОДПИШИСЬ В МЕСТНОМ ОТДЕЛЕНИИ КПРФ

• ПОЗДРАВЛЯЕМ •

Ивановский обком КПРФ, областная Контрольно-ревизионная комиссия КПРФ, Гаврилово-Посадский, Ильинский и Приволжский райкомы КПРФ СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Эдуарда Станиславовича БАНЬКОВСКОГО
Надежду Александровну НАНИЧКИНУ
Тамару Арсеньевну СОЛОВЬЕВУ

От всей души желаем доброго здоровья и благополучия

___ГРУСТНО И СМЕШНО___

Как-то российский провинциальный пенсионер решил путешествовать по миру, пока не потратит все свои сбережения. По подсчётам его семьи, он будет дома где-то в 19-30.

Когда на Руси ещё не было календарей, времена года определяли по салату оливье. Если оливье с майонезом, значит – зима, если с квасом – лето.

Не так страшна старость, как пенсия...

Живи осторожно! Поколение, покупавшее дипломы, вовсю лезет по карьерной лестнице!

Товарищи, спасибо, что прочитали газету до конца. Ждем ваших писем, отзывов и предложений. Нам важно ваше мнение. Давайте делать газету вместе!

СЛОВО ПРАВДЫ
№ 27 (1311) • 09.08.2023
Учредитель – ИОО ПП КПРФ
Издатель – ООО «Красная стрела»
153012, г. Иваново, ул. Сакко, д. 37Б, оф. 85
Подписной индекс П6881

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
153000, г. Иваново,
ул. Варенцовой, д. 11, оф. 22
Тел./факс (4932) 41-24-75.

Главный редактор
Каргапольцев Сергей Витальевич
Редакционный совет: Бойков А.Д.,
Панюшкина Е.Н., Саломатин Д.Э.,
Сметанин М.М., Глотова В.Н.

Отпечатана: ОАО «Владимирская
офсетная типография», 600036,
г. Владимир, ул. Благонравова, 3,
Тел. (4922) 38-50-04.

**СВОИ ПИСЬМА И СТАТЬИ
ПРИСЫЛАЙТЕ ТАКЖЕ НА
НАШУ ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ**
slovopravdy37@mail.ru
slovopravdy@ivkprf.ru

Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея времени и возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи рецензируются, возвращаются в исключительных случаях по запросам авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несёт рекламодатель. При перепечатке ссылка на «Слово правды» обязательна. Иллюстрации, использованные в номере, взяты из общедоступных источников.